Ukoly pro déti na obdobi od 13. 4. do 17. 4. 2020
Vazeni rodice a milé déti,

je tu novy tyden a dalsi matematika. Tentokrat budeme procvicovat a opakovat,
Co jste se v minulych dnech naucili. Plusika a Minusku si miizete vystiihnout,
nalepit na tvrdy papir, postavit si je na stiil, aby Vam pfti tom procvi¢ovani délali
spolec¢nost.

Déti, tento tyden budete pracovat vice na pracovnich listech, kde Vam bude
obc¢as pomahat vodnik Mokfinka a vila Vodnénka. Pteji Vam, at’ se Vam prace
dafi. UZ se téch uzasnych déti nemohu dockat. T¢Sim se, az mi ve Skole ukazete,
jak jste Sikovni, urc¢it€¢ mate plno zazitk(, o které se budete chtit podélit. Také si
myslim, Ze jste vSichni pékné povyrostli. Méjte se hezky a vydrzte. '

PO 13.4. | Velikonoé&ni pondéli - nepracujete

Matematika Str. 12/ 3, 5, 6 — do udebnice
UT 14. 4. Str. 12/ 4 — do sesitu

Pracovni list | Vodnikovy hrnecky

Matematika |
ST 15. 4.

Pocitame Str. 16/ 43
zpaméti

Pracovni listy | Desitky, jednotky

Matematika |
CT 16. 4.

Pocitame Str. 16/ 44
zpaméti

Pracovni list | Vodnik Mokiinka

Matematika |
PA 17. 4.

Pracovni listy | Vodénka nakupuje







ST 15.4.

1. Spocitej mince ve sloupcich, vysledek zapis. Vybarvi zbytek minci:

2. Vybarvi kuli¢ky podle zadani:

3. Dopln tabulky:
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ST 15. 4.

1. Vyzna¢ na ciselné ose:
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CT 16. 4.

1. Mokfinka s¢ita svoje dukaty. Jak poéita? Zapi$ oba pfiklady:
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2. Znazorni a vypocitej:
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3. Mokfinkovi se rozbil talif. Ktery stiep k nému patfi?
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4. Vila Vodnénka méla 10 dukati. 3 dukaty ji Mokfinka pfidal, aby si mohla koupit §atek.
Kolik dukatd méla Vodnénka na $atek?
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Vodnénka méla

dukatd.
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5. Na tarice vykvetlo 5 riZovych leknind a 10 bilych. Kolik lekninti vykvetlo na tarice?
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Na tdrice vykvetlo

leknind.
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6. Prepi$ do sesitu a vypoditej:
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7. Vyzdob Satecek pro vilu Vodnénku:
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vila

méla | 13/11]14|12|15

utratila 3 1142 5

zbylo ji

2. Znazorni a vypocitej: 3. Kterymi mincemi mize$
zaplatit?
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PA 17. 4.

1. Dopln pyramidy:
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2. Dopln a zapis$ 4 priklady:
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Vila Copatka méla 14 dukatd. 10 dukatl dala vodnikovi, aby ji koupil
prstynek. Kolik dukatu ji zbylo?
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Copatce zbyly dukaty.
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6. Opi$ do sesitu a vypoditej:
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